

祝福你

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



佳音WebApp



葉春和 廟宇委員找神明



陳心愛 宮廟宮主變身.....

葉春和 廟宇委員找神明

製作窗簾、沙發椅套為業的葉春和，有一籬筐的拜拜經。在大甲出生成長，受父母及鄉親影響，視鎮內的大廟為信仰中心，虔誠的父母親每年必隨隊伍繞境台灣。為了答謝神明賜下姻緣，葉春和婚後殺豬宰羊，開車載著妻子跟隊繞境，以酬謝神明。

國中畢業後跟著家人到台北學習車窗簾並創業當老闆。這時，三姊與男友開廟，找他和三弟去幫忙，他被神明賜法號選作委員。當年盛行六合彩，許多人來求明牌，當乩童起駕時，他就為在旁邊等著求明牌的信徒翻譯。

他的小兒子的同學母親是基督徒，三不五時到店裡向葉春和的三弟傳福音，三弟不為所動，直到創業的店面在教會旁邊，被教會的白媽媽拉到教會，短短兩個月後受洗，並戒除抽菸、打牌習慣，對母親、妻兒的態度更是一百八十度轉變。他積極的邀請兄嫂到教會，卻被葉春和以聽不懂、看不懂為由拒絕了。



一天，他不再推託，和三姐被邀請參加三弟教會的佈道會。由於學歷不高，葉春和聽不懂牧師講的，但是看見台上的十字架，心裡想：「若十字架有神，就向我顯現吧！」牧師為他禱告時，他不自主的往後倒在地上翻滾，感覺有團黑球在體內到處滾動。傳道人問他過去拜過什麼？他說出神明名字後，那團球「咻」的一聲從頭頂離開，他立即清醒，手腳恢復正常。

他說，剛到教會時，聽到或唱到有關十字架的詩歌時，身體都會抖動，感覺過去綑綁他身體的繩索一根根的斷落，身體越來越輕鬆。在弟兄姊妹陪伴禱告下，能夠專心的聽道，又參加各種聚會和課程，瞭解耶穌基督是真神。並輕鬆戒除抽菸和打牌習慣，改變對孩子的暴躁脾氣，從教會中學習如何為人父母、如何教養兒女。

開廟的三姊表示，過去通靈的她，信仰耶穌後，看見這位神是光明聖潔，過去所拜的卻充滿黑暗污穢，決定選擇光明的道路過光明的生活，於是關掉廟宇，走入教會，不再回頭。

太太陳麗婉看見先生生命改變，仍堅持拜拜的習慣。某天，她在路上找孩子時，聽到有聲音對她說：「妳小孩子在教會！」她想，若孩子在教會，那麼她也要去教會信耶穌。就這樣，葉春和全家都進入教會。葉春和說，凡到耶穌基督面前的人，不僅生命能得救，還能嚐到出黑暗入光明的免費恩典，因此逢人就說，這位真神好神！

*本文整理自每週日15:05-16:00播出的「雲彩飛揚」節目內容

2019 愛你久久



[流金歲月]



[金黃收成]



[淡雅芬芳]



[晚霞滿天]



[聲歷奇蹟筆記本]

即日起~10/31
預約價格大優惠

預約特價一套

生活日誌 + 筆記本 = 120元

服務專線：02-23699050#700

佳音網站：www.goodnews.org.tw

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3

電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓

電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw

郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941

2008年2月創刊 2018年09月出版 著作權由佳音電台所有

*本欄供教會、醫院等團體使用

陳心愛

宮廟宮主變身.....

> 佟建隆 專訪 編輯室 整理

有一天，你若覺得失去勇氣，你若真的想放棄，你若感覺沒人愛你，好像走到谷底……，不要忘記有人愛你。這世界真有一位上帝，祂愛你，願意幫助你，祂愛能溫暖一切冷漠……。（盛曉玫/有一天）

某天，在同所小學當志工的姊妹送給陳心愛音樂專輯，指明她聽【有一天】這首歌。晚上她播放不久，眼淚就汨汨流出，就像詩歌寫的，感受到真有位神愛她，曉得她的痛苦，絕望的心彷彿找到活下去的希望。原來那時候，她已經寫好遺書，準備跳海結束痛苦的生命。

心靈空虛的么女

從小成長在傳統宗教家庭，父親常進出在宮廟裡，所以遭遇任何事情很習慣的往宮廟跑，擲茭、算命、改名、上香祈福的生活方式，就像呼吸一樣自然。雖然如此，陳心愛的內心始終感到空虛，覺得沒有人愛她。

心愛不明白自己身為老么，不但沒有受到母親寵

愛，倒像女傭被使喚，成為母親發洩情緒的出氣桶。「記得母親跟我說：『妳一定是跟阿姆無緣，才會這樣。』」她也宿命認定自己上輩子欠母親的債、做很多錯事，這輩子注定來還債，因此逆來順受，唯恐下輩子還要受苦。

國中畢業考上華岡藝校，為逃離缺乏愛的家，她選擇在外居住，畢業不久就答應男友求婚，嫁到基隆定居。

命中註定成為宮主？

第一個孩子出生後，她為與丈夫常起爭執而苦惱，就到住家附近的宮廟求助。幾次後，宮主說：「你與先生關係不好、與家人沒有緣、小孩不好帶，都是因為妳是仙姑命，要帶髮修行，普渡眾生……。」為了家庭和諧，她一口答應。

也許是俗稱的靈異體質，她在宮廟打座時常感覺身體有奇怪的靈動，師父表示這是神明教她功夫，因此不以為異。期間她也學習幫人算命、擲茭、上香祈福等。

六年後某天，神明告訴她「開宮的時間到了！」要她成立並負責一個宮廟事務，甚至還告訴她宮廟的名稱。為徵求先生同意及確定是出於神明意思，十二次擲茭都成筊，於是順服開宮設壇。

為人消災解厄卻自身難保

她免費服務信徒、幫人加持，算命靈驗，很多信徒身體變好，常找她幫忙。然而許多無法解釋的事件卻不斷的發生。

首先，身體常感冰冷且虛弱；晚上常會看到陰影飄來飄去；脖子常被無形東西勒住；有股力量推著她要從十樓高的住家往下跳；每次心情稍微放鬆，臉部的表情就好像變成另一個人……。

某天，身體被無形的東西壓住躺在地上無法動彈，她懷疑如果所拜的是真的，怎麼會這樣待她。於是決定暫停宮廟，由先生帶著她到全台其他宮廟求助。

宮主們聽她敘述均表示這是神明考驗她，有師父建議她讀某經書一萬遍，她順服讀到八千多遍時，清楚感覺有股磁場的力量從經書裡竄流全身，讓她的身體疼痛不適，健康狀況越來越糟……。活得太痛苦，就寫好遺書交代後事，準備輕生離世。

如果你是真的可否救我？

某天她抬頭仰望天空，腦海突然不斷浮現兩年前一位老先生向她傳福音說的話，於是禱告：「基督教的神啊，如果你是真的，可不可以救我……？」

不久她進入孩子學校當志工，遇到很有愛心的彩虹生命教育志工媽媽，問明原因竟然是：我們信的神是愛，所以要活出愛的生命。有位媽媽送她【有一天】詩歌專輯，她知道神回應她的禱告。



● 全家福

進入教會開始讀《聖經》後，暖流進入身體，她感動抱著《聖經》大哭，知道這位神是溫暖的、有能力的。於是在教會幫助下，把宮廟裡重達一公噸的經書、偶像、香柱、紙錢、法器等全部清掉。

在主的愛裡一切都變成新的

陳心愛進入教會後，身體逐漸恢復健康，脾氣情緒都變好，與丈夫關係改善。丈夫林謙遜看到妻子改變很大，好奇跟著去教會。教會弟兄為他能戒掉菸癮禱告後，感覺有股說不出的力量能拒絕香菸誘惑，短短幾天戒菸成功。

陳心愛說，她真實經歷自己破敗的生命轉變成為上帝所愛的公主。鼓勵所有的朋友，只要願意，創造宇宙萬物的主宰耶穌基督，就會一步步的帶領我們認識祂，並賜給我們美好的新人生。

* 本文整理自佟建隆主持，每週日22：00-23：00播出的「佳音會客室」節目內容

親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，尋找神明時能尋見真神，經歷困難時能得到生命的指引，並嚐到反敗為勝的滋味？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

「親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！」